
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 90/2022

 
Requer informações acerca dos 
serviços de roçagem do mato alto das 
dependências das unidades escolares 
municipais. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que embora a Prefeitura Municipal tenha executado 
serviços de roçagem do mato alto das dependências das escolas municipais no 
período de recesso escolar;

 
 CONSIDERANDO que as chuvas dos últimos dias já fizeram crescer 

novamente o mato nas escolas municipais e está confirmado o retorno do ano letivo 
com aulas presenciais para o próximo dia 31; 

CONSIDERANDO que será preciso novamente promover os serviços 
de roçagem do mato e limpeza das dependências externas das escolas municipais, 
afim de que todo aluno e colaborador não tenham transtornos e também não haja o 
aparecimento de insetos e bichos peçonhentos;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Há por parte da Administração Municipal planejamento para 
promover novamente nas próximas semanas serviços de roçagem do mato existente 
nas dependências das unidades escolares municipais? Qual data está prevista para o 
início dos serviços e qual data está prevista para o término dos serviços?

 
2º) O serviço será feito em contraponto aos horários de funcionamento 

das aulas para que não haja prejuízos ou transtornos ao ensino? Ou seja, é possível 
realizar a roçagem aos finais de semana? 

3º) Caso não haja planejamento para execução dos aludidos serviços, 
informar as razões políticas, administrativas, contratuais, financeiras, jurídicas ou 
adversas que impedem a Prefeitura de realiza-los?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de janeiro de 2022.

ARNALDO ALVES
Vereador
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